

2023年6月21日

株主各位

東京都大田区千鳥2丁目34番16号  
ユシロ化学工業株式会社  
代表取締役社長 有坂 昌規

「第90回定時株主総会招集ご通知」一部訂正について

当社の「第90回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき点がございましたので、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所（二重下線を付しております）

「株主総会参考書類」

議案及び参考書類

第1号議案 定款一部変更の件

①5 ページ

【訂正前】

現 行 定 款	変 更 案
(目 的) 第3条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 ① 次の物品の製造、販売ならびに輸出入 (1) 金属加工油剤、床用ワックス等、油脂および蠟加工製品 (2) 合成糊剤、床用シール剤等合成樹脂加工製品 (3) 金属防錆 <u>剤</u> 等石油加工製品	(目 的) 第3条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 ① 次の物品の製造、販売ならびに輸出入 (1) 金属加工油剤、床用ワックス等、油脂および蠟加工製品 (2) 合成糊剤、床用シール剤等合成樹脂加工製品 (3) 金属防錆 <u>剤</u> 等石油加工製品

【訂正後】

現 行 定 款	変 更 案
(目 的) 第3条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 ① 次の物品の製造、販売ならびに輸出入 (1) 金属加工油剤、床用ワックス等、油脂および蠟加工製品 (2) 合成糊剤、床用シール剤等合成樹脂加工製品 (3) 金属防錆 <u>油剤</u> 等石油加工製品	(目 的) 第3条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 ① 次の物品の製造、販売ならびに輸出入 (1) 金属加工油剤、床用ワックス等、油脂および蠟加工製品 (2) 合成糊剤、床用シール剤等合成樹脂加工製品 (3) 金属防錆 <u>油剤</u> 等石油加工製品

【訂正前】

現 行 定 款	変 更 案
⑦ 関係会社に対する経営・管理・財務等の業務に関する指導および助言	⑧ 関係会社に対する経営・管理・財務等の業務に関する指導および助言

【訂正後】

現 行 定 款	変 更 案
⑦ 関係会社に対する経営・管理・財務等の業務に関する指導および助言	⑧ 関係会社に対する経営・管理・財務等の業務に関する指導および助言

以 上